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物理問題 Ⅰ（計３４点） 

（1） 
計５点 ア： 2 2

0 0

1

2
mr  ：２点 イ： 2

0 0mr ：３点 

（2） 
計９点 

ウ：
2 2

0 0

1 1 1
r

r

 



      − + −       
：３点 

※ ウは，近似式を適用済みの
0 0

2 2r

r

 


− + でも正解とする。 

エ：F r ：３点 オ：
0

2 r

r

 ：３点 

問 1 
１点 

[記述] 最大１点 

 

0 0 0

2 2K r

K r

  


− +≒ が書かれている：１点 

（3） 
計１６点 

カ： 2mr S − ：３点 キ：S Mg− ：３点 

ク：
4 2

0 0

3

m r M
g

m M r m M


−

+ +
：３点  ケ：

4 2

0 0

3

mM r
g

m M r

   +  +  
：３点 

コ： 0

3m

m M


+
：２点 サ： 0 2

0

1

3

Mg
r

m

  −  
：２点 

問 2 
３点 

[解答] 2M m= ：１点 

[記述] 最大２点 
 0n = （nは正の整数）となる条件を考えている：１点 

 
2

3
1M m

n

  = −  
（nは正の整数）まで解答候補が絞り込まれている：１点 
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物理問題 Ⅱ（計３３点） 

（1） 
計２１点 

イ： 0：２点 ロ： 0V

R
：２点 

ハ： 0V

R
：２点 ニ： 0：２点 

ホ： 2
Q

LC
− ：３点 ヘ： 2

2

LC
 ：３点 

ト： max

2 2
sinQ t

T T

 


  − +  
：３点 チ： 0

2

V LC

R
：２点 

リ：
2

 ：２点 

（2） 
計６点 

ヌ： 0CV− ：３点 ル： 0CV− ：３点 

問 1(ⅰ) 
３点 

[解答] 0 0

2
2 sinQ CV CV t

T

  = − −′   
：３点 

[部分点] 最大２点。 
※ 解答が誤っている場合，定数項 0CV− が合っていれば部分点１点。 

※ 解答が誤っている場合，振動項が 2
sin t

T

  − ⋅   
（正の定数） の形に書かれてい

れば部分点１点。 

問 1(ⅱ) 
３点 

[解答]  

 0 t T≤ ≤ にわたり，周期T の sin− 型のグラフが描かれている：１点 
 振動中心が 0Q <′ であるように描かれている：１点 
 振幅が 02CV であることがわかるように描かれている 

（ただし，Q′ の最大値が負になってしまっている場合は加点しない）：１点 
 

Q′

0 t
T

03CV−

0CV−

0CV
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物理問題 Ⅲ（計３３点） 

（1） 
計１２点 

あ： ( ) 0A Bn n RT

SL

+ ：２点 い： 0An RT

SL
：２点 

う： 1

2
An ：３点 え： ( ) 02

2

A Bn n RT

SL

+ ：３点 

お：②：２点 

（2） 
計１５点 

か： ( )

( )
0

A B

m M gh

n n R

+

+
：３点 

き： ( )m M g

S

+ ：１点 く： Mg

S
：１点 

け： ( ){ }0

5

2
m M h mx MX g+ − +  または ( ) 0

5

2
m M gh+ ：２点 

こ：MgX mgx−  または 0：２点 

さ： m

M
：２点 

し： ( )

( ) 0

B

A B

m M n
h

m n n

+

+
 または 

0Bn RT

mg

′ ：２点 

す： ( )

( ) 0

A

A B

m M n
h

M n n

+

+
 または 

0An RT

Mg

′ ：２点 

問 1 
計４点 

[解答] ( )ⅰ：①，③ ( )ⅱ ：①，③：各２点 

( )ⅰ， ( )ⅱ それぞれについて，解答によって次のように点を与える。 

答案  点  

①    1  

 ②   0  

  ③  1  

① ②   1  

①  ③  2 （正解） 

 ② ③  1  

① ② ③  1  

無解答  0  
 

問 2 
２点 

[解答] A

B

n M

n m
> ：２点 

 


